

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2009. november 26-án tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a városi önkormányzat tulajdonában lévő 01082 helyrajzi számú c.) alrészletű Doszta dűlőben található összesen 8,0462 ha nagyságú erdőművelési ágú területből 3,9 ha akácos erdőrézlet tarvágásra, véghasználatra kerül.

A Képviselő-testület 2009. október. 8-án tartott ülésén a 414/2009. (X. 8.) számú Kt. határozatával úgy döntött, hogy meghirdeti árverésen történő értékesítés útján a 3.9 ha nagyságú akácos erdőt az önkormányzati vagyronról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 27/2008 (XI. 28.) ö.r. rendeletében foglaltak alapján és a legmagasabb árat ajánló nyertes vállalkozóval végezteti el a kitermelést az erdőgazdálkodási üzemterv előírásai szerint. Az önkormányzat a véghasználattal érintett erdő részletet meghirdette, az árverést 2009. október 22-én lebonyolította és az akácos erdőt 8.000.000,-Ft +ÁFA értéken értékesítette Nagy Zoltán Biharnagybajom, Csemetekert alatti vevőnek. A vevő az akácos erdő vételi árát a tulajdonos önkormányzat részére átutalta. Az adásvétel tárgyát képező erdőrézletek helyszíni kimérése során kiderült, hogy az erdőtervben meghatározott területek méretében, illetve az abban nyilvántartott fa fajtáiban a tervtől eltérően más a terület nagysága és részben másfajta fafajok is találhatóak. A feltárt eltérések tisztázása érdekében az önkormányzat képviselőjében Pap Tibor polgármester és Nagy Zoltán vállalkozó között a kialakult helyzet kölcsönös érdekeken alapuló rendezése érdekében megállapodást írtak alá (megállapodás az előterjesztés mellékletét képezi).

A testület a feltárt eltérések tisztázása érdekében két alternatíva közül dönthet:

„A” alternatíva:

Az önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megállapodásban foglaltaknak megfelelően a közös felmérés és fatömeg becslést követően a vállalkozó árajánlatot ad az önkormányzatnak, amelyet ha az önkormányzat Képviselő-testülete elfogad, akkor az eredeti szerződésben meghatározott feltételek mellett a vállalkozó kitermel.

„B” alternatíva:

Árverésre meghirdeti a véghasználattal érintet 01082 helyrajzi számú c.) alrészletben található kőris erdőt az önkormányzati vagyronról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 27/2008. (XI. 28.) ö.r. rendeletében foglaltak alapján és a legmagasabb árat ajánló nyertes vállalkozóval végezteti el a kitermelést az erdőgazdálkodási üzemterv előírásai szerint.

Kérem a Képviselő-testület hozza meg döntését.

Dévaványa, 2009. november 23.

Szűcs Lajos
mezőgazdasági ügyintéző